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Тема:  Грибочки на пенечке (коллективная композиция).

Цели: -  Учить детей лепить грибы конструктивным способом из двух частей (ножка и шляпка.)
- Развивать способности к формообразованию и композиции. Вызвать 
интерес к созданию коллективной композиции.

- Воспитывать любознательность и аккуратность.

Развивающая среда:  Пластилин коричневого цвета, дощечки, кленовые листья, композиционная основа, несколько вылепленных грибов, игрушка Ежик. 

Ход занятия.

Дети входят в группу. На ковре стоит пенёк с грибами, засыпанный кленовыми листьями.

- Дети, мы сегодня пойдём гулять в волшебный лес. Хотите?

Берём листики в руки.

- Повернулись, покружились – и в лесу мы очутились.

Чтение стихотворения 

Тень-тень-потетень,
Села кошка под плетень.
Налетели воробьи.
Хлопни им в ладошки:
Улетайте, воробьи!
Берегитесь кошки!
- Ой, ребята, кто это? (На полянке возле пенька сидит Ёжик)

Ёжик шёл по лесу, собирал грибы, но он очень мало грибов насобирал, ему для его большой семьи не хватит их. Он просит нас помочь ему. А знаете, как поможем? Мы налепим много много грибов. 

- Давайте пройдём к столику и посмотрим, что же у нас для этого есть.

(На столе дощечки, пластилин)

- Давайте разомнём свои пальчики перед лепкой.

Показ приёмов лепки:

1. Берём 1-й кусочек пластилина, раскатываем в ладошках столбик – ровный и длинный (прямые движения ладоней).

2. Берём 2-ой кусочек пластилина, раскатываем в ладошках шар (круговые движения ладоней) и сплющиваем, чтобы получилась лепёшка – шляпка.

3. Шляпку аккуратно соединяем с ножкой – вот так.

Лепка грибов.

- Дети, давайте наши грибочки прикрепим к пенёчку, а Ёжик соберёт их в свою корзинку и отнесёт своим ежатам.

Ёжик благодарит нас за грибочки, он очень доволен, что теперь грибов хватит всей его семье.

- Давайте встанем на ковёр, возьмём листочки в руки.

- Повернулись, покружились – и в нашей группе очутились.

- А теперь все идём мыть ручки.

Выставка работ.

